
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNlCJPAL DE SÃODOMlNGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 69ll SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 06 DE DEZEMBRO 2022 

ATA DA SEXAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15!!) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2Q) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), aos 
seis (06) dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". 
Estavam presentes os senhores seguintes vereadores : GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, JÚLIO 
RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário WASHINGTON SOUZA e ANDERSON SOUZA. O 
senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 12 e 22 secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 59ª Sessão Ordinária do dia 19 de outubro de 2022; 
Ata da 61 Sessão Ordinária do dia 26 de outubro de 2022; Projeto de Lei N2 023/2022 do vereador ACÁCIO TEMÓTEO; 
Convite Escola Municipal Prefeito José Fonseca Lima . 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre as cobranças a respeito de disponibilidade de água para o nosso povo. Disse 
que São Domingos é uma cidade que infelizmente não é atendida pelo sistema de fornecimento de água (DESO), onde 
grande parte da população vive basicamente de fornecimento de água de poços artesianos. Ressaltou que precisam se 
preocupar em fazer um planejamento com relação a essas problemáticas. Comentou que o município tem recurso, pois 
viam as licitações de contratação de empresas milionárias, mas não tinha a preocupação de contratar uma empresa ou 
então a compra de bombas para substituir ou deixar de reserva para uma possível ocasião. Concedeu aparte ao vereador 
Givaldo que em uso da palavra agradeceu pela parte. Questionou do vereador qual o povoado estava sem 
abastecimento de água. Disse que o município tem 22 poços artesianos, e sempre que é preciso a secretaria de obras 
por ser responsável fazia a manutenção. Agradeceu . Retomando a palavra o vereador Júlio Renovato agradeceu pelas 
palavras. Citou que os povoados Tapera, saco, conselho as vezes a água não chegava até as residências. Ressaltou que 
na semana trabalha em Aracaju, porém nos finais de semana está sempre no município visitando o povo. Agradeceu a 
todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e 
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/SE, 06 de dezembro de 2022. 

~~ 
Presidente 
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